
TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI BÖLÜMÜ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİNİN YÜZDELİK VERİLERİ 

 

(Bu anket 62 kişi ile yapılmıştır.) 

 

       SORULAR Katılıyorum (%) Katılmıyorum (%) 

1. Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır. %74.2 %25.8 

2. Eğitim faaliyetleri yeterlidir. %65.0 %35.0 

3. Kütüphane olanakları yeterlidir. %80.0 %20.0 

4. Temizlik ve hijyen standartları yeterlidir. %60.0 %40.0 

5. Sosyal etkinlikler yeterlidir. %70.0 %30.0 

6. Ders içerikleri günceldir. %85.0 %15.0 

7. Öğretim üyeleri ile iletişim kolaydır. %78.0 %22.0 

8. Kampüs altyapısı yeterlidir. %50.0 %50.0 

9. Sağlık hizmetleri yeterlidir. %67.0 %33.0 

10. Spor olanakları yeterlidir. %72.0 %28.0 

11. Yemek hizmetleri kalitelidir. %55.0 %45.0 

12. Güvenlik hizmetleri yeterlidir. %88.0 %12.0 

13. Derslikler temizdir. %90.0 %10.0 

14. Üniversite genelinde disiplin sağlanmaktadır. %76.0 %24.0 

15. Ulaşım kolaydır. %68.0 %32.0 

16. Etkinlikler duyurulmaktadır. %80.0 %20.0 

17. Teknolojik altyapı yeterlidir. %66.0 %34.0 

18. Öğrenci kulüpleri aktiftir. %60.0 %40.0 

19. Kampüs temizliği yeterlidir. %75.0 %25.0 

20. Yurt imkanları yeterlidir. %62.0 %38.0 
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21. Kütüphane çalışma saatleri uygundur. %84.0 %16.0 

22. Öğrencilere rehberlik hizmeti sağlanmaktadır. %79.0 %21.0 

23. Ders programları uygun şekilde düzenlenmektedir. %88.0 %12.0 

24. Eğitim materyalleri yeterlidir. %73.0 %27.0 

25. Öğrenci topluluklarına destek sağlanmaktadır. %70.0 %30.0 

26. Üniversite genelinde öğrenci memnuniyeti önceliklidir. %85.0 %15.0 

27. Eğitim faaliyetlerinin daha kaliteli yürütülmesi için lütfen 

önerilerinizi yazınız.  

 

1. Yok 

2. Temizlik 

3. Derslerin sıkıcı işlenmemesi 

4. Temizlik 

5. Kütüphane kitap açısından daha çok geliştirilebilir 

6. Öğrencilerin kendilerini geliştirmeleri için daha geniş çaplı 

uygulamalar yapılmalıdır 

7. Disiplin daha fazla olması lazım 

8. Bilmiyom 

9. Daha fazla disiplin gerekli bence 

10. Kendi bölümüm için söyleyebilirim ki şiir yazarlık faaliyetleri 

gibi kurs olması gerekir bence, kütüphane kitap sayısı daha 

zengin olmalı ayrıca kütüphaneye yakın müzik bölümü olması 

çok yanlış ders çalışamıyorum sürekli müzik sesi geliyor 

11. Daha fazla kurs ve etkinlik olmalı 

12. Yukarıdaki işaretlediğim seçenekler ne demek istediğimi 

anlatıyor 

13. Daha iyi olabilir 

14. Türk Dili ve Edebiyatı bölümü için bir diksiyon dersi olmalı ya 

da diksiyon kursları açılmalı. 

15. Daha dikkatli olunması 

16. Yok  

17. Öğrenci sesi duyulmalı 

18. Teşekkürler 

19. Spor açısından ve gezi turları yapılsın 

20. Yeterince kaliteli Eğitim alıyorum 

21. Hocaların öğrencilerle ilişkisi daha düzgün olmalı 

22. Her şey yeterli 
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23. Derslerle ilgili daha kapsamlı olabilir 

24. Üniversitenin gelişmesi gerekiyor 

25. Ne yazsak boş öğrencinin sesi duyulmuyor 

26. Kütüphane kitapları artsın 

27. Kütüphane de daha fazla kitap olursa daha iyi olur 

28. Daha fazla özen gösterebilirler 

29. Yemek fiyatlarının daha uygun olması, tuvaletlerin daha temiz 

olması gerekmektedir 

30. Daha fazla bilgi daha fazla ilgi ve eğitim 

31. Daha disiplinli olabilir 

32. Uygun fiyata ve okulun temiz olması 

33. Öğrencilerin birbirlerine karşı daha saygılı olmalı 

34. Daha iyi olunmasını arz ederim 

35. Gelişme 

36. Her şeyden memnunum 

37. Katılıyorum 

38. Tuvaletler hiç hijyenik değil ona dikkat edilmesini istiyorum 

39. Hocalarımızın biraz daha inisiyatif kullanmaları gerekmektedir, 

saygılı olmaları gerekmektedir diye düşünüyorum. Ayrımcılık 

yapmaları bariz bir şekilde görünüyorken buna son vermeleri 

lazım 

40. Teşekkür ederim 

41. Ulaşım sorunu çözülmeli, 

42. Başarılı 

 


